
               
Όλοι στο Παναττικό συλλαλητήριο του ΠΑΜΕ στις 11 Ιούνη 

στις 19.30 στην Ομόνοια!

Οι ψευτοηρωισμοί της κυβέρνησης και τα παραμύθια των κόκκινων γραμμών βαδίζουν στο τέλος τους. Η
κοινή  δήλωση των Τσίπρα-Γιούνκερ  για  τα  Εργασιακά  και  το  Ασφαλιστικό  αποτελούν  προάγγελο  νέας
συμφωνίας-λαιμητόμου για το λαό, ενός νέου "μνημονίου". 

Οι μάσκες πέφτουν! Κανένας να μην παρασυρθεί από τα διλήμματα, τα δήθεν «αδιέξοδα». Η εξαπάτηση
και οι εκβιασμοί, συνεχίζονται από το ίδιο σημείο που τα άφησε η προηγούμενη κυβέρνηση. 

Να  μη  δώσουμε  άλλο  χρόνο! Η  αναμονή  είναι  χαμένος  χρόνος  για  το  λαό  και  κέρδος  για  τη
συγκυβέρνηση και τη μεγαλοεργοδοσία. Οδηγούμαστε σε μεγαλύτερη φτώχεια και δυστυχία για να σωθούν
τα κέρδη των εκμεταλλευτών μας, για να πληρώνονται οι δανειστές.  

Η παγίωση της φτώχειας δεν είναι «έντιμος συμβιβασμός»!
Δεν  υπάρχει  “έντιμος  συμβιβασμός”  με  τους  εργαζόμενους  στην  ανέχεια,  όταν  η  εξαθλίωση  χτυπάει
κόκκινο!  Έντιμος  και  δίκαιος  είναι  ο  αγώνας  που έχει  σήμερα ως  αίτημα  τη  συνολική  κατάργηση του
αντεργατικού οπλοστασίου που διατηρεί και ενισχύει η κυβέρνηση για να μπορεί να το αξιοποιεί με πλήρη
ελευθερία η μεγαλοεργοδοσία σε κάθε κλάδο. Ο “έντιμος συμβιβασμός” είναι απαίτηση των μονοπωλιακών
ομίλων.  Η συμφωνία έχει  μέτρα που χαρίζουν χαμόγελα σε αυτούς  που πλούτισαν και  συνεχίζουν να
πλουτίζουν εις βάρος της συντριπτικής λαϊκής πλειοψηφίας που βασανίζεται και υποφέρει.
Οι ζωές μας δε σηκώνουν άλλα μέτρα. Οι ανάγκες μας δε μπορούν να περιμένουν! Εδώ και
τώρα, κόντρα στην τρομοκρατία και τους εκβιασμούς να διεκδικήσουμε:

 Αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα.
 Κάλυψη όλων των απωλειών.
 Αποκατάσταση των Συλλογικών Συμβάσεων εργασίας.
 Κατάργηση των αντεργατικών νόμων.
 Ουσιαστική προστασία όλων των ανέργων.

Δεν πρέπει να χαρίσουμε τον κόπο μας!
 

Όχι άλλη ανοχή στη φτώχεια, στην ανέχεια, στην ανασφάλεια για τους δανειστές και τα προνόμια των
μεγαλοεπιχειρηματιών.  Oι απώλειες που είχαμε όλα αυτά τα χρόνια, τα χαμένα μεροκάματα, τα χαμένα
δικαιώματα, έγιναν κέρδη και προνόμια για τους εργοδότες.
 Τώρα είναι η ώρα να ακουστεί η φωνή μας δυνατά, μαχητικά! 
Ενιαία  οι  εργαζόμενοι  σε κάθε κλάδο, σε κάθε κλάδο και  χώρο δουλειάς  να αποτρέψουμε τους νέους
σχεδιασμούς. Όλοι μαζί, να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας χωρίς εκπτώσεις στις διεκδικήσεις μας.
Είναι αγώνας που αφορά τη ζωή μας, το μέλλον των παιδιών μας.
Άμεση κινητοποίηση! Ξεσηκωμός τώρα! Να προετοιμαστούμε για ΑΠΕΡΓΙΑ παντού! Ενάντια στα
νέα «μνημόνια», στις νέες αντιλαϊκές συμφωνίες. Για να μην παρθούν νέα μέτρα, για να καταργηθούν όλοι
οι αντεργατικοί νόμοι.

Μπορούμε να ζήσουμε χωρίς μνημόνια, φτώχεια και ανεργία!
Με τη δύναμη μας και τους αγώνες μας μπορούμε να αντιστρέψουμε την κατάσταση. Αυτό είναι το όπλο
που μας έχει μείνει και πρέπει να αξιοποιήσουμε! Με σωματεία γερά, με κίνημα που να χτυπάει απευθείας τα
συμφέροντα της μεγαλοεργοδοσίας, απαλλαγμένο από τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό, με
σταθερό το  μέτωπο απέναντι  σε  ΕΕ-ΔΝΤ και  τις  εκάστοτε  αντιλαϊκές  κυβερνήσεις.  Να  δυναμώσουν οι

Συλλογικά αποφασίζουμε σ΄ όλους τους χώρους δουλειάς τη συμμετοχή μας
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αγώνες σε κάθε χώρο δουλειάς και στους κλάδους. Η ελπίδα βρίσκεται στους αγώνες, στην οργάνωση, στα
συνθήματα της πραγματικής ρήξης και ανατροπής. 


	

